



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

Szám: 1127-16/2015.

TÁJÉKOZTATÓ **a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

257/2014. (V.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta az elmúlt 10 évben, Szombathely város területén megvalósult, valamint a folyamatban lévő magánérős beruházásokban megvalósuló út-, közműépítésekről szóló tájékoztatót, és felkérte a polgármestert vizsgálatok elvégzésére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A zanati új utak balesetveszélyes hibáinak javítására az ajánlati felhívás 2015. november 19-én került kiküldésre, a munkák határideje a szerződéskötéstől számított 30 nap.

59/2015. (II.26.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés törvényi kötelezettségen alapuló intézményi átszervezésekkel összefüggő döntéseket hozott, és felkérte az intézmények vezetőit, hogy a döntésnek megfelelően az intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását készítsék el, és jóváhagyásra küldjék meg.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az érintett az intézmények felülvizsgálták, és jóváhagyás céljából megküldték Szervezeti és Működési Szabályzataikat. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (XI.3.) önkormányzati rendeletének 70. § (5) bekezdése alapján – a feladatkör szerint illetékes bizottság előzetes véleménye kikérését követően – a dokumentumok jóváhagyására a polgármester jogosult. Polgármester Úr az intézmények SZMSZ-eit 2015. október 28. napjával jóváhagyta.

109/2015. (III.19.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Söpte Község Önkormányzatával kölcsöntartozással kapcsolatos elszámolásról és az egymás között folyamatban lévő perek egyezséggel történő megszüntetéséről szóló megállapodással vegyes adásvételi szerződést.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az egyezség szövegének az aláírását követően kértük a szünetelő per folytatását az egyezség bíróság általi jóváhagyása érdekében. A tárgyalást a bíróság 2015. december 1. napjára tűzte ki. A tárgyaláson a felek egyező akarattal kinyilvánították, hogy a 2015. szeptember 4-én létrejött egyezségük jóváhagyását kérik. A Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiuma az egyezséget jóváhagyta, felek a tárgyaláson a fellebbezési jogukról lemondtak.

204/2015. (IV.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés az egészségügy területén dolgozók részére kitüntetések adományozásáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az egészségügy területén dolgozók részére a kitüntetések 2015. június 25. napján, illetve a „Pro Sanitate Savariae” díj esetében 2015. november 7. napján átadásra kerültek.

218/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy a Váci Mihály utcai Szolgáltatóház, valamint a Paragvári u. 86. szám alatti Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekekjóléti Szolgálat – Családok Átmeneti Otthona előtti terület és közlekedési csomópont megfigyelésére térfiyelő kamerarendszer kerüljön kiépítésre.

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője jelenti: A beszerzés, kivitelezés megtörtént. A műszaki átadásra 2015. november 18-án került sor. A műszaki átadást követő próbaüzem időtartama 2 hét.

231/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés az „Új Városliget építése Szombathelyen” projekt eredményeinek fenntartásával kapcsolatos döntéseket hozott.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Szombathelyi Parkfenntartó és Temetkezési Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása a közgyűlési határozatban foglaltak kiegészítésével 2015. október 9-én aláírásra került. Az első pontban szereplő szerződésmódosítás tartalmazza a fejlesztéssel érintett (a határozat 3. pontjában szereplő) üzemeltetési költségek 2015. évre vonatkozó fedezetét.

236/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett a szombathelyi 05 és 0994 hrsz-ú ingatlanok helyi közötti történő átminősítésével és térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételével.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ a Közgyűlés által elfogadott szerződéshez képest módosításokat tartalmazó megállapodást küldött. Az ezzel kapcsolatos tájékoztatás a Tisztelt Közgyűlés decemberi ülésén a két ülés közti beszámolóban szerepel.

249/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés köznevelési intézmények átszervezésével, a működtetői feladatok ellátásával kapcsolatos döntéseket hozott.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrummal kötendő vagyonkezelői szerződést a Közgyűlés a 386/2015. (X.22.) Kgy. számú

határozatával jóváhagyta, mely önkormányzatunk részéről 2015. október 30. napján aláírásra került. A vagyonkezelői szerződés tartalmazza az Oladi Általános Iskola, valamint a Közművelődési intézményegység feladatellátásának feltételrendszerét (tornaterem, klubhelyiségek, uszoda, egyéb helyiségek közös használata).

281/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatóját és a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ igazgatóját, hogy vizsgálja felül a Savaria Szimfonikus Zenekar kollektív szerződését, valamint az intézményre vonatkozó pénzügyi dokumentumokat, és a hatályos jogszabályi előírások figyelembe vételével módosítsa azokat.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Savaria Szimfonikus Zenekar kollektív szerződésének felülvizsgálata megtörtént. Az intézményre (illetve a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ gazdálkodási feladatellátása körébe tartozó intézményekre) vonatkozó pénzügyi dokumentumok felülvizsgálata megtörtént.

298/2015. (VIII.31.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta Szombathely Megyei Jogú Város Integrált Területi Programját, és felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti megállapodásban vállalt kötelezettségek teljesítésére vonatkozó javaslatát dolgozza ki és terjessze a Közgyűlés elé.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló 402/2015. (X.22) Kgy. sz. határozattal teljesült.

302/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta az Aligátor Vízilabda Utánpótlás Sportegyesülettel kötendő pénzeszköz-átadási megállapodást.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A pénzeszköz-átadási megállapodás aláírásra került.

309/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vizsgálja meg a Csónakázó-tó szigetén a mozgáskorlátozottak közlekedésének segítése érdekében a térkövezés lehetőségeit és annak költségeit.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Csónakázó-tó szigetén a mozgáskorlátozottak közlekedésének segítése érdekében a térkövezés lehetősége megvizsgálásra került, kb. 2200 m² felületet kell térkövezni, melynek költsége bruttó 38 millió forint.

312/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta az ÉNyKK Zrt. által javasolt menetrend-módosítást.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Közszolgáltatási Szerződés módosítása 2015. november 10-én megtörtént.

314/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a helyi közlekedési szolgáltatás indokolt ráfordításainak finanszírozására vonatkozó megállapodás módosításával kapcsolatos döntést hozott.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A megállapodás módosítása 2015. november 10-én megtörtént.

322/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a VASIVÍZ ZRt. XIII. számú Alapszabály módosítását elfogadásra javasolta a társaság közgyűlésének.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az alapszabály-módosítást a társaság 2015. október 30. napján tartott közgyűlése elfogadta.

326/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját, és döntött arról, hogy a társaság tőke megfelelése érdekében a tulajdonosi befizetést 7.094.173,- Ft összegű végleges pénzeszköz átadással kívánja teljesíteni.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A társaság számára a végleges pénzeszközátadás megtörtént.

344/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy a „Jóakarát Kisdobronyi Alapítvány” a település nyugdíjas korú és nagycsaládos lakóinak támogatása céljából támogatásban részesüljön.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A „Jóakarát Kisdobronyi Alapítvány” Kisdobrony település nyugdíjas korú és nagycsaládos lakóinak támogatása céljából a „Kárpátaljai település Kulturális és Civil Alap” tételsor terhére 3.417.300 Ft 2015. október 21-én átutalásra került.

352/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása módosított társulási megállapodását.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A „Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása” társulási megállapodásának módosítása – a székhely és a munkaszervezeti feladatok ellátása vonatkozásában – 2015. október 7-én aláírásra került és a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi kivonatban 2015. október 26. napjával átvezetésre került.

353/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta „A szombathelyi Oladi Általános Iskola uszodájának fejlesztése” címmel benyújtott pályázatot.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A pályázat nyert. A Támogatási Szerződés aláírásra került. Jelenleg a projekt fizikai megvalósítása zajlik.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A határozat alapján Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 11/2015. (III.14.) önkormányzati rendeletének III. sz. módosításában, a 18. mellékletben a „KEOP-2015-4.10.0/U – Helyi költségvetési szervek tulajdonában álló szervek technológiai hő- és villamosenergia igényének kielégítése megújuló energiaforrások alkalmazásával - pályázat önerő” tételsoron 30.000 e Ft összeg biztosításra került.

355/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy készítse elő a decemberi Közgyűlésre az önkormányzati SZMSZ módosítását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 33. §-ának megfelelően.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: A határozatban foglaltaknak megfelelő előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés decemberi ülésének napirendjén szerepel.

360/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés kitüntető díjak adományozásáról döntött, és felkérte a polgármestert a díjak és az ezekkel járó pénzjutalmak átadására.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A díjak átadása megtörtént a Szent Márton Napi díjátadó gála keretében.

366/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés gyógyszer és gyógyászati segédeszköz kiadások viseléséhez rendszeres települési támogatásra való jogosultság elutasítása ellen benyújtott fellebbezés elutasításáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az ügyfél a II. fokú határozatot a visszaérkezett térítvevény szerint 2015. október 2-án átvette.

367/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásban lakók bérleti díj támogatás iránti kérelem elutasítása ügyében benyújtott fellebbezés elutasításáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az ügyfél a II. fokú határozatot a visszaérkezett térítvevény szerint 2015. október 1-jén átvette.

368/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a Szombathelyi Haladás Labdarúgó Kft. ügyvezetőjét két játékos vételárát tartalmazó szerződések bemutatására.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Szombathelyi Haladás Labdarúgó Kft. ügyvezetője a beszámolóval érintett két játékos szerződését megküldte. Ügyvezető Úrtól írásban kértük, hogy az NB1-es játékos értékesítésekből befolyt bevételek és az értékesítések kapcsán közvetlenül felmerült igazolt költségeket tételes bontásban mutassa be.

375/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Szent Márton Tervvel kapcsolatos döntéseket hozott.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A határozat 3. pontjában foglaltak szerint, a Savaria Múzeum és Múzeum Park tervének bemutatása a Tisztelt Közgyűlés decemberi ülésének napirendjén szerepel.

378/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elhatározta 5 védjegy oltalom alá helyezését a Szent Márton Emlékévvvel kapcsolatban, és felkérte a polgármestert, hogy a védjegyoltalom iránti kérelmeket nyújtsa be a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához, illetve a védjegy bejelentési díjak megfizetéséről gondoskodjon.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: Polgármester Úr benyújtotta a védjegy-bejelentési kérelmeket, amelyek 2015. november 6-án átvételre kerültek a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalánál. A védjegyek tekintetében ez a nap minősül a bejelentés napjának.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A védjegy bejelentési díjak 2015. november 25-én megfizetésre kerültek.

380/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés az AGORA – Művelődési és Sportház területén található vendéglátó egység 5 évre történő bérbeadására nyilvános licit eljárás lefolytatásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A pályázatok leadási határideje 2015. november 19. napja volt, a licitárgyalás 2015. november 24-én került megtartásra, amely eredményes volt.

382/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft.-vel kötendő vagyonkezelési szerződést.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A vagyonkezelési szerződést a szerződő felek aláírták.

384/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a 6107/2 hrsz.-ú, garázs megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igény bejelentéséről döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az MNV Zrt.-nél a szombathelyi 6107/2 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában az igénybejelentés megtörtént.

385/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelői szerződést és ingyenes használati szerződést.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és az Önkormányzat között létrejött vagyonkezelői és ingyenes használati szerződések módosítása, valamint az egységes szerkezetbe foglalt szerződések aláírása 2015. október 30. napján megtörtént.

386/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrummal megkötendő vagyonkezelői szerződést.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum és önkormányzatunk között létrejövő vagyonkezelői szerződés önkormányzatunk részéről 2015. október 30. napján aláírásra került.

387/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés előadó-művészeti szervezetekkel megkötésre kerülő fenntartói megállapodásokat hagyott jóvá.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
jelenti: A fenntartói megállapodások 2015. október 30. napján aláírásra, 2015. október 31. napján az Előadó-művészeti Iroda részére továbbításra kerültek.

394/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a gázfelülvizsgálatokkal kapcsolatos problémákkal összefüggésben beérkező egyedi bejelentések megvizsgálására egy 5 főből álló ad hoc bizottság létrehozásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A gázfelülvizsgálat kapcsán létrehozott ad hoc bizottság megtartotta alakuló ülését és elfogadta ügyrendjét. Kántás Zoltán Elnök Úr a bizottság eddigi működéséről a tájékoztatását megadta Polgármester Úrnak, azt a két közgyűlés közötti időszak beszámolója tartalmazza.

396/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés ingatlanok forgalomképes üzleti vagyonnak minősítéséről döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A szombathelyi 2804/10/A/82 hrsz.-ú, Szűrcsapó utca 24. tt. 3. szám alatti műteremre és a szombathelyi 12917 hrsz.-ú, Oroszlán utcai beépítetlen területre vonatkozóan a pályázati kiírás 2015. november 9. napjával megtörtént. A pályázati ajánlatokat legkésőbb 2015. november 30-án 12:00 óráig lehetett benyújtani. A szombathelyi 3785/329 hrsz.-ú, Dolgozói úti „kert” megnevezésű ingatlanból a meghirdetésre kerülő pontos m² meghatározásához a vázrajz megrendelésre került.

397/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a 2759/14/A/38 hrsz.-ú, Váci Mihály utca 32. 9/38. szám alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülése iránti igény bejelentéséről döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** Az MNV Zrt.-től a szombathelyi 2759/14/A/38 hrsz.-ú ingatlant megigényeltük. Az MNV Zrt. tájékoztatása szerint a dokumentumokat befogadta, azok vizsgálata folyamatban van.

398/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés ingatlan használatának a Vakok és Gyengénlátók Vas Megyei Egyesülete részére történő ingyenes átengedéséről döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** Az ingyenes használatba adásról szóló megállapodást a szerződő felek aláírták.

399/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés ingatlan használatának a SZOVA Zrt. részére történő ingyenes átengedéséről döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** Az ingyenes használatba adásról szóló megállapodást a szerződő felek aláírták.

400/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetőjének munkaszerződését a szerződő felek aláírták.

402/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője
jelenti: Polgármester Úr és Jegyző Úr a módosító okiratot és a módosításokkal egybeszerkesztett okiratot aláírták.

404/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy az építési engedélyezési eljárás során szükséges parkolóhely biztosítási kötelezettség elősegítéséről szóló 31/2004. (VI.30.) önkormányzati rendeletet vizsgálják felül.

Kuslits Tibor, városi főépítész jelenti: Az erre vonatkozó előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés decemberi ülésének napirendjén szerepel.

405/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy Söpte Önkormányzatánál kezdeményezze a Söptei településrendezési tervek egyszerűsített eljárásrendben történő módosítását, „ipari terület: egyéb terület” területfelhasználási kategóriába a 0104/1. és 0104/2. hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan.

Kuslits Tibor, városi főépítész jelenti: A Söpte Község településrendezési terveinek módosítására vonatkozó tervek elkészültek, azokat megküldtük Söpte Község polgármestere részére.

413/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a SZOVA Zrt. igazgatóságának tagjai közül egy tag visszahívásáról, helyére új tag megválasztásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Polgármester Úr a SZOVA Zrt. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát aláírta.

416/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés fűtési támogatásra való jogosultság elutasítása ellen benyújtott fellebbezés elutasításáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
jelenti: Az ügyfél a II. fokú határozatot a visszaérkezett térítvény szerint 2015. november 6-án átvette.

417/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés ebtartás megszüntetésére kötelező határozat ellen benyújtott fellebbezés elutasításáról döntött.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője
jelenti: A II. fokú határozat kézbesítésre került.

418/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a szombathelyi 038/12 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a kifogással érintett állásfoglalás megváltoztatásáról és az adásvételi szerződés szerinti vevő tulajdonszerzésének támogatásáról döntött.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője
jelenti: A döntésről a helyi földbizottság, a kifogást tevő és a mezőgazdasági igazgatási szerv értesítésre kerültek.

419/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntést hozott a szombathelyi 0586/13 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában kifogással érintett állásfoglalás tárgyában.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője
jelenti: A döntésről a helyi földbizottság, a kifogást tevők és a mezőgazdasági igazgatási szerv értesítésre kerültek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2015. december „ ”

**/: Dr. Károlyi Ákos :/
jegyző**

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2015. (XII.10.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Károlyi Ákos jegyző

Határidő: azonnal